
Звіт 
Про виконання Програми розвитку освіти м. Херсона 

на 2009-2012 роки

  
Рішенням міської ради від 28 квітня 2019 року № 1136 затверджено Програму розвитку
освіти м. Херсона на 2009-2012 роки (далі – Програма), основними завданнями якої є

забезпечення якісної і доступної освіти, спрямованої на виховання здорової та активної
особистості, реалізація права мешканців міста на максимальне задоволення їх освітніх і

культурних потреб. Серед пріоритетів було визначено: 
- збереження мережі навчальних закладів різних типів відповідно до потреб

населення ;
 модернізація змісту дошкільної освіти, орієнтації на розвиток особистості, формування

готовності в дитини навчатися у школі;
 упровадження сучасних інноваційних технологій;

 удосконалення профільного навчання;
 максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою;

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів. 

Організацію навчально-виховного процесу забезпечують 7 тис. 148 працівників, у т. ч.
понад 4 тис. педагогічних. У 74 дошкільних, 62 загальноосвітніх, 11 позашкільних

навчальних закладах, освітою охоплено 53 952 дитини дошкільного та шкільного віку. 

Існуючі типи дошкільних навчальних закладів задовольняють потребу громади у
здобутті дітьми дошкільної освіти. Враховані інтереси дітей з різними потребами. Для
дітей, які потребують додаткової уваги – а це 22%, створено умови у 27 дошкільних

навчальних закладах комбінованого і компенсуючого типу, у яких надається необхідна
реабілітаційно-корекційна допомога 2 437 дітям.

Протягом трьох останніх років відновлено роботу 24 груп у 18 закладах. 

З метою задоволення інтересів та потреб батьків щодо створення оптимальних умов для
перебування малят у дошкільних закладах, організовано роботу груп повного,

короткотривалого, цілодобового та сезонного перебування дітей. За потребою батьків у
дошкільних навчальних закладах працюють групи з різним режимом перебування дітей

(6, 9; 10,5; 12; 24-годинним).

Усі ці заходи забезпечили 100% охоплення дітей п’ятирічного віку всіма формами
дошкільної освіти: 91%дітей п’ятирічного віку відвідують дошкільні навчальні заклади,

6 % - здобувають дошкільну освіту альтернативними формами в центрах розвитку,
групах підготовки до школи, 3% – охоплені соціально-педагогічним патронатом. Тим
самим забезпечено рівні стартові умови для цих дітей у школі. У 2011 році охоплених

таких дітей становило 77%.

Врегульовано процес формування контингенту вихованців дошкільних навчальних
установ. Для зручності мешканців у чотирьох мікрорайонах міста, на базі

загальноосвітніх навчальних закладів №11 (Шуменський мікрорайон), 25 (центр міста),
27 (Таврійський мікрорайон), 50 (Дніпровський район) працюють пункти прийому

батьків з питань влаштування дітей у дошкільні навчальні заклади міста. Таким чином
здійснюється перспективний облік закріплення дитини до певного дитячого садочка,

видається направлення, батьки отримують консультації про мережу та специфіку
дошкільних установ.

Рівний доступ до якісної загальної середньої освіти у місті забезпечують 62 заклади
освіти, у тому числі, 60 - комунальної форми власності (31 148 учнів) та 2 - приватної

(127 учнів).



Мережа закладів для розвитку здібних та обдарованих дітей охоплює 38% дітей
шкільного віку, які мають високі можливості для самореалізації.

Створено умови для навчання дітей-інвалідів та дітей з обмеженими фізичними та
розумовими можливостями. У школах міста навчається 401 дитина-інвалід, з них 99

дітей-інвалідів навчаються вдома за індивідуальною формою. 

У 2011 році з метою раціонального використання майна та коштів міської територіальної
громади, забезпечення принципів безперервності та доступності дошкільної і загальної

середньої освіти міською радою прийнято рішення від 28.10.2011 № 392 „Про
реорганізацію Херсонського навчально-виховного комплексу „Ерудит” Херсонської

міської ради та Херсонської чоловічої гімназії Херсонської міської ради шляхом злиття в
Херсонський навчально-виховний комплекс „Дошкільний навчальний заклад –

загальноосвітня школа І ступеня – гімназія № 7 Херсонської міської ради”.

Відповідно до Програми забезпечено перехід до профільного навчання – з 2011 року
старша школа (10-11 класи) 100% функціонує як профільна. Практичне упровадження

профільна школа має в залученні учнів до участі в роботі Малої академії наук,
різнопланових конкурсах, змаганнях.

Кількість учасників Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН
України за останні чотири роки збільшилася зі 189 до 330. Стабільно високу
результативність протягом чотирьох років показують команди шкіл міста на

Всеукраїнському етапі олімпіад: показник отриманих призових місць зріс із 18 – 30. 

Триває процес комп’ютеризації навчальних закладів міста. З початку 2011-12
навчального року 100% дошкільних навчальних закладів, які перебувають у

комунальній власності міста, підключились до мережі «Інтернет». Комп’ютерними
класами забезпечено 95% загальноосвітніх навчальних закладів міста. Бібліотеки 48

загальноосвітніх закладів облаштовано комп’ютерною технікою, у 28 бібліотеки
функціонують як сучасні інформаційно-методичні центри, де активно впроваджуються

інформаційні технології (ще три роки тому Інтернет - бібліотеки діяли лише у 9
закладах). У 52 навчальних закладах у наявності 139 мультимедійних проектори. На

сьогодні у 29 навчальних закладах наявні СМАРТ - дошки, якими обладнано 54 класи, у
57 навчальних закладах (94%) є свої Інтернет-сторінки. 

З 2011 року на сайті управління освіти міської ради відкрита громадська Інтернет-
приймальня начальника управління, що дає можливість отримувати оперативну

інформацію щодо діяльності навчальних закладів, своєчасно реагувати на звернення
громадян та вирішувати нагальні питання галузі.

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів – 11 установ (4 спортивного
профілю, 4 багатопрофільні, 3 спеціального призначення). Загальний показник

охоплення дітей позашкільною освітою становить – 90%, у т.ч. зайнятість в гуртках та
секціях, іншими видами позашкільної роботи у школах - 53%; у позашкільних

навчальних закладах - 37% . 

У спортивних секціях і гуртках вихованці розвивають фізичні уміння за 28 видами
спорту: спортивна та художня гімнастика, легка атлетика, стрільба кульова, настільний

теніс, футбол, гандбол, баскетбол, волейбол, волейбол пляжний, пауерліфтинг,
плавання, вільна боротьба, східні єдиноборства, кікбоксінг, стрибки на батуті,

хореографія, бокс, дзюдо, спортивна аеробіка, спортивні танці, туризм, спортивне
орієнтування. 

Триває активна інтеграція навчально-виховного процесу загальноосвітньої школи № 47
та позашкільної установи ДЮСШ № 3 в розвитку спортивного профілю (футболу). З 01
вересня 2012 року функціонує спортивний клас з водних видів спорту в школі № 34.



Вихованці позашкільних навчальних закладів спортивного профілю протягом року
взяли участь у 71 обласних змаганнях і здобули 833 призових місць (проти 701), у 91
змаганні Всеукраїнського рівня (проти 75) - 308 призових місць (минулого року - 250),

у 19 - Міжнародного рівня (минулого року - 37) здобули 54 призові місця (минулого
року - 96). 

За результатами участі в змаганнях присвоєно 862 спортивних розряди (проти 726) та
звань, у т.ч. звання «Майстер спорту України міжнародного класу» присвоєно одному

вихованцю, «Майстер спорту України» - сімом (проти трьох), 39-м (проти 35-ти) -
кандидат у майстри спорту тощо. 

До 193 (проти 127 у 2010 році) збільшено кількість конкурсів та учасників у них, які
сприяють розвитку інтелектуальних, художньо-естетичних здібностей та нахилів учнів. 

У 2012 році збільшено до 38 колективів, що мають звання зразкового або народного
(проти 21 у 2009 році), з них 27 - зразкових та 11 – народних дитячих колективів. 

Забезпечено економічні та соціальні гарантії щодо професійної самореалізації
педагогічних працівників. Заклади освіти міста забезпечені педагогічними кадрами на

100%.

Невід’ємною складовою соціальної сфери є соціальний захист учасників навчально–
виховного процесу. У дошкільних навчальних закладах міста у 2012 році на 25%

збільшились видатки з бюджету на харчування. Виконання натуральних норм тим самим
зросло з 75% до 84 % . 

У 55 школах міста організовано гаряче харчування учнів на базі шкільних їдалень та
забезпечення їх буфетною продукцією.

З метою забезпечення одночасно гідних умов навчання і праці, та економії коштів
проводиться робота щодо енергозбереження. 

За 2009-2012 роки для підігріву гарячої води встановлено геліоколектори в 16
закладах, уведено в експлуатацію 33 котельні для 34 закладів освіти; лічильниками

тепла забезпечено 87 закладів (95%). 

За останні три роки замінено 2 438 вікон. Енергозберігаючі заходи за 2011 рік дали
змогу розрахуватися за спожиті енергоносії в межах затверджених лімітних призначень.

За термін дії Програми профінансовано всього 213016,58 тис.грн., у т.ч. із міського
бюджету 183841,78 тис.грн., інші джерела – 29174,8 тис.грн.

 


